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MHD v Jihlavě přechází na plný provoz. Nové jízdní řády reagují i na připomínky
cestujících.

Od pondělí 15. září se městská hromadná doprava v Jihlavě vrací z prázdninového režimu do
běžného provozu. Dopravní podnik města Jihlavy (DPMJ) obnoví plný rozsah spojů a zároveň upravil
jízdní řády podle podnětů cestujících.

Cestující v trolejbusech a autobusech DPMJ se dočkají častějších spojů i drobných úprav časů
odjezdů pro lepší návaznost a pohodlí cestujících. „Jsme rádi, že se můžeme od poloviny září vrátit k
plnému rozsahu provozu MHD. V nových jízdních řádech jsme navíc zohlednili i konkrétní
připomínky cestujících, například posuny odjezdů po odpolední směně nebo novou obsluhu zastávky
Horní Kosov. Chceme, aby městská doprava byla pro lidi skutečně praktickou a pohodlnou
alternativou k autu,“ uvedl ředitel Dopravního podniku města Jihlavy Radim Rovner.

Původně měly být nové jízdní řády spuštěny už 1. září. Kvůli stavebním omezením na Tolstého ulici u
Horácké arény, kde bylo nutné nechat vyzrát nový beton, a také z důvodu kapacitního omezení na
Tyršově ulici, však musel dopravní podnik ponechat ještě prvních čtrnáct dnů v září provoz v režimu
letních jízdních řádů. Ty byly doplněny o školní a pracovní spoje, aby byla doprava zajištěna i v
období začátku školního roku.

Hlavní změny v jízdních řádech od 15. září:

Obnoven plný rozsah provozu MHD včetně linek D a F;
Nový ranní spoj linky D odjezd v 5:38 z Březinova konečná;
Linka G přidán víkendový spoj s odjezdem v 19:01 z Antonínova dolu;
Linky 31 a 32 odjezdy po odpolední směně posunuty o 1 minutu kvůli pohodlnějšímu odbavení
cestujících;
Linka 8 nově zastavuje na zastávce "Horní Kosov" (výstupní zastávka linky C);
Ukončení rekonstrukce SUPŠ Helenín - zrušeny vybrané posilové spoje mezi Helenínem a
Masarykovým náměstím.

Úpravy na lince 4:

Spoj v 7:45 veden přes Hlavní nádraží;
Spoj v 8:12 odjíždí z Henčova až v 8:18 a není veden přes průmyslovou zónu.

Soboty, neděle, svátky:

Spoj ve 20:00 z "Masarykovo náměstí, horní" nově prodloužen až do Heroltic (na žádost místní
části).

Praktické informace:



Cestující najdou nejlepší spojení ve vyhledávačích, např. v IDOS, na webu DPMJ v sekci jízdní řády
nebo na webu jihlava.cz/mhd, kde lze sledovat i aktuální polohu vozidel.

https://www.dpmj.cz/mhd-v-jihlave-prechazi-na-plny-provoz-nove-jizdni-rady-reaguji-i-na-pripominky-
cestujicich/d-2281/p1=1998
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